
 

 

 

 

Opgave 10. LOGIGRAM 

Met moederdag schonken vier mannen aan hun echtgenote een bos bloemen. De dames kregen elk 

een verschillend soort bloemen aangeboden. 

 

Wat weten we? 

1. Geert, de partner van Christine, gaf haar een mooi boeket van haar favoriete bloemen, die 
geen rozen zijn. 

2. Walter schonk zijn partner, die niet Mieke heet, een bosje gladiolen. 

3. Ingrid kreeg een ruiker lelies, maar niet van Herman. 

 

 

Kan jij ontdekken wie welke partner heeft en welke de lievelingsbloemen zijn van de vier vrouwen? 

Antwoordrooster 

Vrouw Man Bloemen 

Christine     

Mieke     

Greet     

Ingrid     

 


